PROBLEMAS DE QUIMICA
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ACIDOS Y BASES

Problema702: Completa los siguientes equilibrios acido-base de Bronsted-Lowry, caracterizando
los correspondientes pares acido-base conjugados:

(a) ........ + Hzo = CO327 + H3O+
(b) NH, +OH < H,0 +........
(C) ........ + Hzo = H30++ SO427

Segun Bronsted y Lowry: acidos son las sustancias (moleculares o idnicas) que pueden ceder iones
H" y bases son las sustancias (moleculares o idnicas) que pueden aceptar iones H'.

a) HCO{ + HzO = CO327 + H3O+
acido-1 base-2 Dbase-1 4cido-2
El ion hidrogenocarbonato cede un proton al agua comportandose como un acido.

b) NH,"+ OH = H,O + NH;
acido-1 base-2 4cido-2 base-1
El ion amonio cede un protén al ion hidroxido comportandose como écido.

C) HSO47 + HzO = H3OJr + SO427

acido-1 base-2 4cido-2 base-1
El acido hidrogenosulfato cede un protén al agua comportandose como un acido.
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